

# 以军空投传单要求加沙南部民众撤离

以色列军队16日向加沙地带南部城市汗尤尼斯以东的区域空投传单,敦促当地民众撤离。以国防部长约亚夫·加兰特同一天表示,以军行动进入“下一阶段”。

据英国媒体报道,汗尤尼斯以东的加拉拉、库扎阿、拜尼苏海莱和阿拜桑阿四个城镇16日收到以军空投的传单,内容是要求民众立即撤离。外界由此猜测,以军或将扩大地面行动范围。以军在向加沙地带北部发起地面行动前也散发过类似传单。

加兰特16日视察国防军一处指挥中心时说,以军已完全占领加沙城西部地区,行动进入“下一阶段”。不过他并没有说明下一阶段的作战计划。

加兰特15日说,地面行动将最终“覆盖北部和南部,哪里有哈马斯,我们就会打击哪儿”。

据美联社分析,以军行动第一阶段是持续轰炸整个加沙地带,重点打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的军事设施。第二阶段开始于近3周前,重点是摧毁哈马斯在加沙地带北部的军事能力,包括地道网络,重点是夺取加沙城。第三阶段将是攻打加沙地带南部。

加沙地带人口目前集中在南部,包括大量从北部逃难的人。如果以军攻打加沙地带南部,200多万人的去处将是问题。以军寻求在海滨城镇马瓦西建立所谓“安全区”,但该地面积狭小,仅有几平方公里,难以容纳大量人口。

包括联合国机构和国际慈善



11月16日,以军在加沙城西部地区进行军事行动 新华社发

团体在内的18个组织负责人16日发表联合声明,反对单方面建立“安全区”。

世界粮食计划署警告,加沙地带食品缺口巨大。10月21日以来,共1129辆运输援助物资的卡车进入加沙地带,其中447辆运载食物,还不够7%的加沙民众吃一天。

以色列切断了加沙地带水、电和燃料等供应。加沙地带主要通信运营商16日说,由于燃料用尽,加沙地带的通信和网络再次中断。加沙民众无法联系亲人,也不能打电话叫救护车。

以军目前还在搜查加沙地带最大医院希法医院。以方指认哈马斯在该医院下方地道中设置“指挥中心”,不过以军攻入医院后并未

找到相关证据。以军16日声称,在院区室外找到一个地道入口,并在一辆皮卡车上发现几把步枪、一些榴弹和弹匣。

以军还在希法医院附近一栋建筑里找到一具被扣押人员尸体。按照美联社说法,哈马斯扣押的大约240人中,有3人确认死亡,另有4人获释、1人获救。卡塔尔和美国正在斡旋哈马斯和以色列互相释放被扣押人员。

加沙地带卫生部门最新数字显示,以军的军事行动已造成超过11470名巴勒斯坦人死亡,其中三分之二是妇女和儿童。以色列方面称约1200人在新一轮冲突中死亡。

据新华社

## 马航MH370事件11月27日开庭 代理律师:失联乘客家属单独起诉分别开庭

快报讯(记者 孙玉春)2014年3月8日凌晨,搭载154名中国乘客的马航MH370客机在南印度洋海域失联。2023年11月16日,失联乘客家属代表姜辉接受东方网·纵视频采访时表示:已收到朝阳区人民法院的开庭通知,将在11月27日正式开庭。11月17日,失联乘客代理律师张起淮告诉现代快报记者,此次将是每个失联乘客家属单独开庭,预计开庭会持续到12月份。

据了解,2016年2月,北京高级人民法院正式指定北京铁路运输法院集中受理涉马航MH370航班失联乘客家属提起的民事索赔案。2017年11月,北京铁路运输法院首次就该航班部分失联乘客家属民事索赔案召开庭前会议。在此次庭前会议上,49名原告向马航、波音公司等五被告提出民事赔偿,金额少则一千多万

元人民币,多的达到7700多万元。

失联乘客代理律师张起淮在2022年3月接受媒体采访时,曾介绍过当时马航乘客家属诉讼进展。他表示:“这起案件在北京朝阳法院和铁路运输法院进行了听证,但目前来讲,都是在交换证据,还没有进入最后的开庭审理,这就是马航MH370诉讼的进展。”2023年11月17日中午,现代快报记者致电张起淮律师,他表示,确实要在11月底正式开庭审理马航MH370航班失联乘客家属索赔案。他介绍,失联乘客家属各自单独起诉,每一个都是独立的案子,因此都将单独开庭。由于此事事件历经时间漫长而痛苦,很多家属在此期间已经选择了和解,剩下的部分家属决定走法庭诉讼途径。预计逐一开庭会持续到12月份。

### 天天出彩

#### 体彩7位数(23176期)

中奖号码:1 3 2 5 4 7 7  
 奖等 本地中奖注数 每注奖金  
 特等奖 0注 0元  
 一等奖 0注 0元

#### 体彩排列5(23307期)

中奖号码:9 3 6 9 2  
 奖等 本地中奖注数 每注奖金  
 一等奖 57注 100000元

#### 体彩排列3(23307期)

中奖号码:9 3 6  
 投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
 直选 1064注 1040元  
 组选3 0注 346元  
 组选6 4322注 173元

#### 体彩7星彩(23132期)

中奖号码:7 2 0 7 9 3+1  
 奖等 本地中奖注数 每注奖金  
 一等奖 0注 0元

# 合伙人闹掰,拥有40万粉丝的账号归谁

快报讯(通讯员 郑雯 蒋子翘 记者 孙苏皖)朋友俩共同经营一个短视频账号,短时间内就拥有了40万粉丝。账号是小火了一把,但朋友间却有了矛盾,并就账号的权属问题产生了纠纷。账号的使用权究竟归谁?网络虚拟账号使用权是否可以转让?近日,南京中院审结了这起涉互联网新业态合同纠纷。

2021年下半年,小王与朋友小李商议以“女性护肤、助眠”为主题在网络平台设立和经营短视频账号。小王负责视频的创作、拍摄、制作等技术工作,小李则负责文案、联系模特、商家接洽、账号管理工作。为此,小李用自己手机号分别在多个平台注册了账号,并进行实名认证。经营一段时间后,账号的活跃度迅速上升,某平台上粉丝数量涨至40万。

2022年4月前后,小王与小李

对于账号权属产生争议,为继续经营账号并解决争议,双方协商后签订《网络自媒体账号归属权协议》,约定:小李将平台账号的使用权、账号归属权和收益所得权全部交由小王使用处理。小李需配合小王进行账号归属权迁移……违约一方支付违约金40万元。

但小李未按协议履行相关义务,致矛盾进一步激化。双方协商未果,小王提起诉讼,请求判令案涉平台账号的使用权归其所有,小李配合完成账号身份迁移并支付违约金12万元。

小李辩称,各大平台用户协议规定禁止转让或许可他人使用账号,二人签订协议的目的是为了谁都无法独占账号,且自己为账号的经营付出了更多的心血,故案涉账号的使用和收益权应归自己。

秦淮法院经审理后认为,网络平台账号具有一般财产的属性,案

涉平台账号相关权益作为财产可以由当事人约定处分。本案中,小王、小李签订的《网络自媒体账号归属权协议》系双方当事人真实意思表示,内容不违反法律、行政法规的禁止性规定,合法有效,双方均应恪守履行。虽然案涉平台的账号已由小李以其个人身份信息完成实名认证程序,但不能因此排除小王依据《网络自媒体账号归属权协议》约定对平台账号享有的权益。根据相关平台的回复意见,平台账号的实名认证信息亦非不可更改。

秦淮法院一审判决,确认案涉账号的使用权归小王所有,小李协助小王办理案涉账号实名认证至小王名下的程序并支付违约金10000元。小李不服一审判决,上诉至南京中院。二审驳回上诉,维持原判。

(文中人物为化姓)

## 暖气试压开错阀门,居民家中被淹

快报讯(通讯员 权冠亚 记者 张晓培)集中供暖前,各小区都要先进行暖气试压,可“分户进出水阀”安装在公共水暖井内,物业公司负责统一保管钥匙,一旦开错阀门出现问题,后果谁来承担?近日,徐州经济技术开发区人民法院审理一起案件,市民小吴的房屋因暖气试压开错阀门被淹,法院认为,供暖公司、物业公司、邻居都有侵权行为而且存在过错,应当承担侵权责任,但小吴没有关好家中分水器,对损害后果发生自身也有过错,可以一定程度上减轻侵权人的责任。

小吴夫妇在某小区购买了一套带集中供暖的商品房,装修后小两口高高兴兴带着出生不久的儿子入住。年底暖气试压前,供暖公司、物业公司在小区单元门、业主微信群里发通知,让业主关好家里的分水器总阀配合施压工作。小吴家里的管道还没接好,也不打算开暖气,所以就没在意。

小吴家是一梯三户,三户的暖气进出水阀都在一个水暖井里,邻居胡某打算开暖气,交费后找到物业公司申请开井开阀试压,试压当天物业公司拿钥匙打开水暖井,供暖公司工作人员开阀时错把小吴家水阀当成了胡某家的打开了一整天,碰巧小吴一家当天外出,胡某白天也上班不在家。第二天一早小吴回家一看,家里热气弥漫,刺鼻味道扑面而来,黑乎乎的脏水在地面积了几厘米深,新装的木地板、新买的家

具家电、搬家还没来得及收拾的被褥都被泡在了水里。

事情发生后,小吴认为供暖公司和物业公司未确认业主家中情况就开阀试压,邻居胡某发现错开阀门后未尽注意义务,三方都有责任。小吴和物业公司多次协调不成,小吴夫妇诉至法院,要求供暖公司、物业公司、邻居胡某共同赔偿财产损失7万余元。

法院审理时,供暖公司辩称已经尽到通知义务,如果室内供暖设施安装齐备并关闭阀门是不会出现问题的,错不在供暖公司。物业公司辩称供暖是业主和供暖公司之间的合同关系,和物业公司无关。胡某辩称水井是物业公司开的,水阀是供暖公司开的,自己没有责任。各被告都坚持称,吴某没关好室内分水器是损失发生的主要原因,应承担主要责任。

经合议庭合议后,邀请辖区街道人员、各方当事人及代理人共同到吴某家中,经现场勘验事实细节,认真分析各方责任。法院认为,供暖公司、物业公司、邻居都有侵权行为而且存在过错,应当承担侵权责任,但小吴没有关好家中分水器对损害后果发生自身也有过错,可以一定程度上减轻侵权人的责任。

最终当事人互谅互让达成一致意见,由供暖公司补偿吴某经济损失2万元,物业公司减免吴某一年的物业费,吴某把之前因事情未处理好故意拖欠的物业费按六折计算主动结清。

# 小情侣一晚吸了210瓶“笑气”

快报讯(通讯员 史月 记者 严君臣)“感觉味道甜甜的,吸完后心情变好了,但是到了第二天就浑身难受。”近日,违法行为人江某在南通市崇川公安分局虹桥派出所里回忆起吸食“笑气”的感受时说道。为了寻求刺激,他购买了一箱“笑气”和女友一起使用,一晚上就将210瓶“笑气”全部吸完。11月16日,现代快报记者了解到,目前案件正在进一步办理中。

11月5日,南通市崇川分局虹

桥派出所接到一群众报警称,在崇川区虹东花苑一户屋内看到疑似吸食“笑气”的工具。民警立即赶赴现场调查,发现两个卧室床底均藏有数枚空的“笑气”瓶。取证完毕后,民警依法将租客江某与夏某传唤至派出所作进一步处置。

据了解,江某与夏某系男女朋友关系,因为在屋内感到无聊,临时起意想要尝试“笑气”来寻求刺激。于是江某通过网络联系到售卖“笑气”的网友,购买了一箱总共

210瓶的“笑气”,附带吸食“笑气”的工具。仅仅一个晚上,二人就将买来的全部“笑气”吸完。到第二天,夏某感到头痛欲裂,才意识到“笑气”对身体巨大的危害性。她劝阻江某停止购买并删除了售卖者的微信,暂时结束了继续吸食的违法行为,留有一堆空瓶藏在卧室的床底。

违法行为人江某与夏某对以上事实供认不讳,目前案件正在进一步办理中。